

# 省城近一成泳池“尿素”超标

## 66家游泳场所细菌总数和大肠菌群均合格

本报济南7月16日讯(记者李钢 通讯员 靳雪梅 蒋涛) 16日,济南市卫生监督所公布游泳场所检查结果,此次对全市营业的66家有证游泳场所进行了全面检查,检查发现各泳池的细菌总数等全合格,但检测尿素合格率90.8%,约一成不合格。

济南市卫生监督所工作人员介绍,目前济南全市有66家有证游泳场所在营业。本次专

项检查对66家游泳场所进行了检查。检查中共抽检游泳池水143份,对细菌总数、大肠菌群、尿素、浑浊度、pH值等项目进行了实验室检测,其中检测细菌总数、大肠菌群、浑浊度和pH值均为143份,合格143份,合格率为100%,检测尿素131份,合格119份,合格率90.8%。

“泳池中的尿素主要来自游泳者的汗液和尿液,所以市民游泳前需要淋浴。”济南市卫生监

督所工作人员表示,当然汗液的量很有限,“还有就是尿液。”该工作人员表示,泳池中尿素超标对身体影响不大,主要可能让人心里不舒服。

此外,现场检测游泳池水游离性余氯和浸脚池水余氯分别为122份和109份,合格率分别为98.4%和96.3%。济南市卫生监督所工作人员介绍,泳池水消毒需加氯,池水加氯接触一段时间后,会有适量的氯留存于水中,

用来保证持续的杀菌能力,也可用来防备供水管网受到外来污染。倘若游离性余氯偏低,杀菌消毒效果便会下降。当然过高也会对人的皮肤、眼睛等有一定影响。

济南市卫生监督所表示,对检查中发现的个别单位存在游泳池水余氯过低、尿素超标等问题,卫生监督员针对存在的问题提出了卫生监督意见,责令其立即整改。

济南市卫生监督所同时提醒广大游泳者,游泳应选择正规游泳场所,提高自我保护能力。游泳前可以查看游泳池水是否清澈,水中应无漂浮物,池底无沉淀物。如果在游泳馆闻到“漂白粉”气味呛人,最好别下水游泳。游泳者游泳前要淋浴,进入泳池前不要适当活动,不向池中吐痰,解小便要到池外的厕所中。游泳后要漱口、洗澡、滴眼药水。

# 消防车急出警 私家车忙加塞

## 拉响警笛一些车也不让路,5分钟车程走了20分钟

本报泰安7月16日讯(记者张伟) 15日下午5时许,泰安新灵山大街东段,一处拆迁工地冒起浓烟,泰安消防中队出警处置。在赶往现场途中,消防车多次被堵停,部分车主只看不让道,更有甚者,直接加塞到两辆消防车中间。

“新灵山大街东段,一楼房后面冒起浓烟。”15日下午,泰安消防中队接到警情后,迅速出动两辆消防车前往处置。由于近期泰安南外环修路,灵山大街车流量较大,灵山大街嵩里山路段经常发生堵车,消防官兵决定绕行东岳大街,避开堵车路段,缩短出警时间。

当消防车行驶到青年路时,逐渐出现堵车现象,虽然消防车

拉着警笛,但部分车辆并不理会。一辆自北向南行驶的车辆,不仅不让道,还突然从道路西侧穿过护栏中留下的豁口,加塞到两辆消防车中间,并猛打方向盘,强行并入车道。

东岳大街道路比较宽敞,听到警笛的部分车辆,纷纷减速慢行,向一侧打转向,让出车道。但有个别车辆看到这一情况后,加速跑到消防车前面,抢占其他车辆让出的车道。就这样走走停停,到达新灵山大街时,消防车需要向南左拐,进入起火区域,但该车堵车比较严重,消防车根本过不去,消防战士下车疏导车辆,但效果不佳。

在龙潭路与新灵山大街路口执勤的一名交警见状,连忙赶

来帮忙疏导车辆,在该交警的帮助下,消防车到达着火区域。据了解,起火冒烟的是堆积在一处拆迁工地的垃圾,浓烟冒出十多米,有市民看见后报警,部分施工人员拿铁锹用沙土灭火,但没有扑灭。消防官兵用两支水枪,在现场一挖掘机的帮助下,将明火彻底扑灭。

消防官兵介绍,如果道路畅通,从出发到起火现场,不到5分钟车程,但由于道路拥堵,社会车辆与消防车抢道,将近20分钟才到达现场。“早到一分钟,火势就能尽早得到控制,被困人员就能早一分钟脱离危险。相反,救援时间被延误,会导致火情恶化,后果不堪设想。”消防官兵说。



消防车在赶往火灾现场途中被堵路上,消防员只好下车疏导交通。

### 新闻链接

## 不给消防车让道 将被罚款扣分

针对消防车被堵的情况,泰安市交警支队工作人员介绍,《道路交通安全法》规定:警车、消防车、救护车、工程救险车执行紧急任务时,可以使用警报器、标志灯具;在确保安全的前提下,不受行驶路线、行驶方向、行驶速度和信号灯的限制,其他车辆和行人应当让行。如果有相关证据,证明其他车辆不让行,他们会依据相关规定,对车辆驾驶员处以扣3分,罚200元的处罚。

# 金罐加多宝携手中国好声音双双升级 打造“金彩星期五”引爆夏日狂欢

7月16日,就在第四季加多宝好声音首播的前一天,独家冠名商金罐加多宝与浙江卫视,灿星所组成的战略“黄金三角”再度聚首,联合京东、百度外卖、滴滴打车等14家品牌,召开了一场史上最有“声价”的微信社群发布会,正式对外宣布推出金罐加多宝“淘金行动”好声音专区,并面向全球品牌大力招募金牌合伙人,一起为消费者打造充满惊喜的“金彩星期五”,让消费者能够吃喝玩乐畅享加多宝中国好声音“金彩”季。

第四季金罐加多宝中国好声音首播在即 再添重磅“金喜”

作为今夏唯一一档音乐选秀类节目,第四季加多宝中国好声音可谓话题不断,未播先火。不仅力邀一代人的青春记忆周杰伦担任导师,更有“再来一瓶”的好运气,在首播之际收获小周周的“亮嗓”助阵。此外,“混战”与“双盲选”赛制的加入,让四位导师的抢人大战激烈升级,银飞刀耍花枪的“攻心计”你来我往,让悬念根本停不下来。

同时作为节目连续四年的冠名商,刚刚于今年全新升级金罐并发力移动互联网+战略的加多宝也没闲着,早在节目启动之际就放话要把中国好声音纳入到自己的移动互联网+战略中。在节目首播之际,加多宝亦兑现其诺言,以一场史上最有“声价”的微信发布会,给首播献上自己的“金喜”大礼。

金罐加多宝“金彩星期五”华丽来袭 移动互联网好声音唱不停



作为凉茶领导者,加多宝于今年四月战略升级推出金罐,并依数十亿金罐的流量载体,联合14位合作伙伴,发起金罐加多宝“淘金行动”。消费者只需扫码登录“淘金行动”平台,即可获得涵盖衣食住行各方面的福利。目前为止,金罐加多宝“淘金行动”已累计发放价值总额2.7亿的金包2300万个,成为本年度最风潮的移动互联网+生活体验平台。

随着加多宝中国好声音这一“夏季春晚”的加入,金罐加多宝“淘金行动”亦全线升级,以全民“声价”大比拼的形式,玩转“金彩星期五”。消费者只需登录金罐加多宝“金彩星期五”平台,测测自己声音的含金量,就有机会赢取“声价”不等的各种好礼,让自己的声音变成购买力,吃喝玩乐地看中国好声音。

加多宝品牌管理部总监向云介绍,“金彩星期五”平台将于7月17日同步中国好声音首播上线,并在整个播出周期内,以一周一专场的形式,联合不同的合作伙伴放送最强福利,让周五变成名副其实的“福来

DAY”。届时,各行各业的好声音将齐聚加多宝“金彩星期五”平台,并最终汇聚成让消费者无法抵挡的“金喜”好声音,打造一场品牌与消费者共享、共乐的集体狂欢。

据了解,金罐加多宝“淘金行动”的14位合作伙伴都将自动成为首批入驻金罐加多宝“金彩星期五”的金牌合伙人,并于首期“金彩星期五”联手派发福利:滴滴百元出行大礼包、百度外卖好声音套餐、京东优惠券、唯品会珠宝首饰、当当无门槛现金礼券,本来生活回家礼包,中美人寿巨额保险、同程旅游千元红包、民生银行海量黄金、韩都衣舍限量美衣福袋、微票儿大额电影优惠券、海信电视千元优惠券等,以及金罐加多宝为金彩星期五定制的添金宝宝(千足金)。与此同时,加多宝亦正式面向全球品牌发布招募计划,希望与更多消费品牌联手创造“金彩星期五”的无限可能。

在过去三年里,通过中国好声音这一优势黄金节目,加多宝完成了从品牌形象的快速切换到正宗凉茶认知的持续夯实,品牌影响力实现一年一个阶段的跨越式提升。此次四度冠名,借助“金彩星期五”的上线,实现节目关注与平台流量的长板叠加,金罐加多宝不仅将重新颠覆人们对看中国好声音的固有体验,或许还将以互联网基因再次为整个凉茶行业“换血”,让金罐加多宝成为今夏最流行的饮品。

(文/付超华)

# 金龙鱼再战巴黎,助力中国美食申遗

## ——2015巴黎国际杯“中国美食国际文化节”盛大开幕



益海嘉里食品营销有限公司总经理陈波向获得国际烹饪中餐大赛五钻金奖的烹饪大师颁奖

6月30日-7月2日,在国家商务部、文化部和教育部的大力支持下,由中国联合国教科文组织全国委员会支持,中国烹饪协会与法国华侨华人会主办,益海嘉里食品营销有限公司协办的2015巴黎国际杯“中国美食国际文化节”在法国巴黎圆满落幕。

二十余国烹饪大师巴黎竞技 中国美食惊艳世界

本次活动举办了开幕式、中国餐饮海外(法国)发展服务中心揭牌仪式、2015巴黎“国际烹饪中餐大赛”、中国厨艺绝技表演赛、中国名厨巴黎献艺、颁奖典礼、金龙鱼之夜“中国非遗美食精品宴”等一系列交流活动。首届“国际烹饪中餐大赛”汇集20余国餐饮界大师名厨,团体赛和个人赛的参加人数超过150人,形成以中餐为主的世界美食大荟萃的交流竞技场,

来自世界各地的烹饪大师们用精湛的烹饪技艺为现场的海内外来宾呈现了一场中国美食的饕餮盛宴。金龙鱼之夜“中国非遗美食精品宴”由中国八大菜系选派的厨名共同制作,全面展示了

中国美食的魅力和中国厨师的高超技艺,令各国来宾交口称赞,对“中国美食世界申遗”进程将起到重要的推动作用。

中国粮油亮相国际舞台 金龙鱼助力中国美食申遗

作为中国烹饪协会“中国美食申请进入世界非物质文化遗产名录项目”独家战略合作伙伴,2015巴黎国际杯“中国美食国际文化节”活动唯一协办单位和唯一使用粮油产品,金龙鱼所代表的不仅是一个品牌的公信力,更是整个中国粮油行业的品质形象。此次金龙鱼将中国粮油带上国际舞台,以世界级品质的米、面、油产品为各国来宾展示了中国人饮食结构中不可或缺的基本食材,让各国友人更加了解中国饮食文化。为此,中国烹饪协会为金龙鱼颁发了2015巴黎国际杯“中国美食国际文化节”特别贡献奖。